习近平在山东考察时强调

认真贯彻党的十八届三中全会精神 汇聚起全面深化改革的强大正能量

新华社济南11月28日电 中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平近日 在山东考察时强调,全面深化改革,对全面 建成小康社会、实现中华民族伟大复兴意 义重大而深远。学习贯彻党的十八届三中 全会精神, 是当前和今后一个时期全党全 国的重大政治任务,各级党委务必以高度 的责任感和求真务实的作风抓紧抓好,把 思想和行动统一到中央决策部署上来,汇 聚起全面推进改革开放的强大正能量

初冬的齐鲁大地,寒气袭人。11月24日 至28日,习近平在山东省委书记姜异康和省 长郭树清陪同下,来到青岛、临沂、济宁、菏 泽、济南等地,深入革命老区、企业、科研院 所、文化机构等,考察经济社会发展情况,推 动党的十八届三中全会精神学习贯彻。

临沂是革命老区, 为中国革命胜利作 出了重要贡献。25日上午,习近平来到华东 革命烈士陵园, 向革命烈士纪念塔敬献花 篮,参观沂蒙精神展,听取沂蒙地区革命战 争历史介绍,并会见了当地先进模范和当 年支前模范后代代表。他深情地说,我一来 到这里就想起了革命战争年代可歌可泣的 峥嵘岁月。在沂蒙这片红色土地上,诞生了 无数可歌可泣的英雄儿女,沂蒙六姐妹、沂 蒙母亲、沂蒙红嫂的事迹十分感人。沂蒙精 神与延安精神、井冈山精神、西柏坡精神一 样,是党和国家的宝贵精神财富,要不断结 合新的时代条件发扬光大。

临沂交通便利,货畅其流。习近平来到 金兰物流基地,视察物流信息中心,考察物 流运输企业。他同管理人员和装卸工亲切 交谈,详细了解物流业运行过程和成本效 益, 问他们还有哪些问题需要政府帮助解 决。习近平指出,物流业一头连着生产、一 头连着消费,在市场经济中的地位越来越 凸显。要加快物流标准化信息化建设,提高 流通效率,推动物流业健康发展。

25日下午, 习近平来到临沭县曹庄镇 朱村, 观看这个抗战初期就建立党组织的 支前模范村村史展,了解革命老区群众生 产生活。在83岁的"老支前"王克昌家中,他 挨个房间察看,并坐下来同一家人拉家常, 关切询问家里有几亩地、搞柳编能挣多少 钱、还有什么困难?听老人说家里的生活有 了改善,习近平很高兴。他强调,生活一天 比一天好,但我们不能忘记历史,不能忘记 那些为新中国诞生而浴血奋战的烈士英 雄,不能忘记为革命作出重大贡献的老区人 民。习近平叮嘱当地干部,让老区人民过上 好日子,是我们党的庄严承诺,各级党委和 政府要继续加大对革命老区的支持,形成促 进革命老区加快发展的强大合力。

夜色降临,习近平又来到位于济宁的山 东如意科技集团有限公司, 听产品介绍、看 生产车间,了解企业生产经营。得知他们依 靠科技创出多个知名纺织服装品牌,拓展国 际市场成绩显著,习近平予以肯定。他指出, 企业是创新主体,掌握了一流技术,传统产 业也可以变为朝阳产业。要深入实施以质取 胜和市场多元化战略,支持有条件的企业全 球布局产业链,加快形成出口竞争新优势, 提高抵御风险能力。

曲阜是历史文化名城。26日上午, 习近 平来到孔府和孔子研究院参观考察,并同有 关专家学者座谈。在听取大家关于中华传统 优秀文化研究的情况介绍后, 习近平强调, 一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴 盛为支撑的,中华民族伟大复兴需要以中华 文化发展繁荣为条件。对历史文化特别是先 人传承下来的道德规范, 要坚持古为今用、 推陈出新,有鉴别地加以对待,有扬弃地予 以继承。习近平指出,国无德不兴,人无德不 立。必须加强全社会的思想道德建设,激发 人们形成善良的道德意愿、道德情感,培育 正确的道德判断和道德责任,提高道德实践 能力尤其是自觉践行能力,引导人们向往和 追求讲道德、尊道德、守道德的生活,形成向 上的力量、向善的力量。只要中华民族一代 接着一代追求美好崇高的道德境界,我们的 民族就永远充满希望。

26日下午, 习近平来到经济欠发达的菏 泽市调研。他考察了尧舜牡丹产业园,对菏泽 发展牡丹产业、探索牡丹加工增值、带动农民 增收致富的情况进行了具体了解。随后,习近 平专门同菏泽市及其县区的主要负责同志座 谈,共同探讨扶贫开发和加快发展的良策。座 谈会上,他一面听,一面插话,详细询问每个 县区经济发展和民生改善情况。在听取市委 书记、市长和所有县区委书记的发言后,习近 平指出,一个地方的发展,关键在于找准路 子、突出特色。欠发达地区抓发展,更要立足 资源禀赋和产业基础,做好特色文章,实现差 异竞争、错位发展。欠发达地区和发达地区一 样,都要努力转变发展方式,着力提高发展质 量和效益,不能"捡进篮子都是菜"。抓扶贫开

发,要紧紧扭住增加农民收入这个中心任务、 健全农村基本公共服务体系这个基本保障、 提高农村义务教育水平这个治本之策,突出 重点,上下联动,综合施策。

济南市外来务工人员综合服务中心人 来人往,一片繁忙。习近平27日下午来到这 里,了解当地政府为外来务工人员提供一揽 子服务、帮助农民工融入城市等情况。他同 窗口单位工作人员和前来办事的农民工亲 切交谈,了解为农民工的服务有哪些项目, 农民工工作稳不稳定、收入是不是在增长、 有没有自己的房子住、孩子上学问题解决得 怎么样,叮嘱当地干部把涉及农民工的政策 落实好,并在实践中不断完善。一群从事家 政服务的"阳光大姐"围上来向总书记问好, 习近平对她们说,家政服务大有可为,要坚 持诚信为本,提高职业化水平,做到与人方 便、自己方便。

围绕贯彻党的十八届三中全会精神做 好"三农"工作,是习近平此次调研的重要内 容。27日下午,他来到山东省农科院,视察智 能化温室和省农村农业信息化综合服务平 台,了解依靠科技创新促进农业发展和农民 增收的情况,随后召开座谈会,听取农业科 研机构、农业行政部门、基层干部等有关人 员对"三农"工作的意见和建议。习近平指 出,保障粮食安全是一个永恒的课题,任何 时候都不能放松。解决好"三农"问题,根本 在于深化改革, 走中国特色现代化农业道 路。当前,重点要以解决好地怎么种为导向, 加快构建新型农业经营体系;以解决好地少 水缺的资源环境约束为导向,深入推进农业 发展方式转变;以满足吃得好吃得安全为导 向,大力发展优质安全农产品。习近平强调, 要给农业插上科技的翅膀,按照增产增效并 重、良种良法配套、农机农艺结合、生产生态 协调的原则,促进农业技术集成化、劳动过 程机械化、生产经营信息化、安全环保法治 化,加快构建适应高产、优质、高效、生态、安 全农业发展要求的技术体系。

调研期间, 习近平听取了山东省委和省 政府工作汇报,对山东近年来的工作给予肯 定,希望山东认真学习贯彻党的十八届三中全 会精神,锐意改革,敢创新路,坚决打好转方式 调结构攻坚战, 切实做好保障和改善民生、创 新社会管理这篇大文章,努力在推动科学发 展、全面建成小康社会历史进程中走在前列。

习近平指出,党的十八届三中全会已经

胜利闭幕,军令状已经下达,集合号已经吹 响。一分部署,九分落实。改革蓝图有了,现 在的关键是把蓝图一步步变为现实。学习贯 彻党的十八届三中全会精神,重点是坚定信 心、凝聚共识、落到实处。

习近平强调,改革开放使我国以世所罕 见的速度发展起来了,但改革开放只有进行 时、没有完成时。解决我国发展面临的难题, 不深化改革不行,深化改革力度小了也不 行。全党同志对把改革蓝图变成现实要有信 心。无论遇到什么困难,无论出现什么干扰, 都要坚定不移推进改革。

习近平指出,学习贯彻党的十八届三中 全会精神,必须凝聚共识,使全党全社会都理 解改革、支持改革、参与改革。宣讲全会精神, 要联系实际、研机析理、解疑释惑,引导干部 群众全面准确地把握各项改革举措,不要盲 人摸象、以偏概全,不要不明就里、大而化之。

习近平强调,行动最有说服力。学习贯 彻党的十八届三中全会精神, 重在结合实 际,抓好中央重大改革措施的细化和落实。 要正确推进改革,坚持改革是社会主义制度 自我完善和发展。要准确推进改革,认真执 行中央要求,不要事情还没弄明白就盲目推 进。要有序推进改革,该中央统一部署的不 要抢跑,该尽早推进的不要拖宕,该试点的 不要仓促推开,该深入研究后再推进的不要 急于求成,该得到法律授权的不要超前推 进。要协调推进改革,注重改革的关联性和 耦合性,把握全局,力争最大综合效益。要善 于把自觉维护中央大政方针的统一性严肃 性和因地制宜、充分发挥主观能动性结合起 来。任务一经确定,就要一步一个脚印、稳扎 稳打向前走,积小胜为大胜,积跬步致千里。

习近平强调指出,全面深化改革任务艰 巨、矛盾繁多,对党的执政能力和领导水平是 ·个新的考验。党的建设各项工作,都要紧紧 围绕全面深化改革来定任务、添措施、建机 制,都要用保证和促进全面深化改革的实际 成效来检验。各级领导干部要着眼于领导好 全面深化改革这场攻坚战,加强学习和实践, 努力提高思想政治能力、动员组织能力、驾驭 复杂矛盾能力,做到信心坚定、行动坚决,科 学推进、勇于担当。要时时处处为群众作示 范、当表率,让群众跟着来、一起干,不断增强 人民群众投身改革的积极性和主动性。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同 志陪同考察。



洛阳:低空旅游启动

11月28日,在"龙门一号" 洛阳低空旅游基地的停机坪, 一架观光直升机准备飞往洛阳

当日,"美丽中国"低空旅

游洛阳启动仪式在"龙门一号 洛阳低空旅游基地举行。游客 和市民登上观光直升机,在 1000米以下的高空俯瞰"九朝 古都"的新建城区和旅游景点, 体验"空中之旅"。河南洛阳是 全国首批低空旅行试点城市



陕县:地坑院助推乡村游

这是11月27日拍摄的河南 省陕县张汴乡一处整修一新的 地坑院。

近年来, 地处豫西山区的 陕县借助危房改造和土地整理 的契机,陆续对100余座地坑院 进行修复性建设, 并集中开发

建设地坑院核心游览区域,助 推地坑院乡村文化旅游。

地坑院又称"地下四合 院",是豫西山区一种"平地挖 坑,四壁凿窑"的独特民居形 式。目前陕县尚存近万座地坑 院。2011年,"地坑院营造技艺" 入选第三批国家级非物质文化 遗产名录。

新华社记者 朱 祥 摄



李桂阳、张霞、冷华丽同志:

你们三人自分配到我单位,长期脱岗,无故旷工至今,且无法联系, 按上级清理"吃空饷"有关规定,现予公告。请于2013年12月29日前回单 位报到,逾期未到岗视为自动离职,单位将按有关规定处理

认尸启示

路段,发生一起亡人交通事故。死者为女性、中等身材,年龄为

55-65岁,体态中等,穿蓝色外褂、红色毛衣、黑色秋裤、白色

2013年11月24日,在106国道息县陈棚乡叶楼村巢湖路口

息县交警大队联系。

特此公告 信阳市浉河区双井办事处社区卫生服务中心

秋裤、白色豹纹单鞋,其他情况不详。

2013年11月29日

望广大群众如有线索, 速与

联系人:胡斌 秦少华 联系电话:0376-5861426

息县交警大队

2013年11月27日

注销公告

兹有信阳市浉河区七里棚资金互助专业合作社经股东会决 议,拟向当地工商部门申请注销,请与该合作社有关的债权、债务 人,自公告发布之日起45日内向该合作社申报债权、债务。

信阳市浉河区七里棚资金互助专业合作社

2013年11月29日

声 明

●兹有李群芳所有的房屋坐落于信阳市长安路113号, 其房屋所有权证(证号为信房权证私字第1130170号,混合结 构壹套,建筑面积41.37平方米),因不慎丢失,特声明作废。

> 声明人:何世芳 2013年11月11日

●兹有信阳启明物业有限公司税务登记证副本(证号: 税登字411502687129256号),因不慎丢失,特声明作废。

按市规委会研究的方案, 市规划局与羊山新区规划管 理局对河南东方房地产开发有限公司东方今典综合生态社 区项目限高调整召开了专家论证会。现公示如下:

河南东方房地产开发有限公司东方今典综合生态社区 项目北临新七大道、南至新十一路、西至新十六街,拟对该 项目地块内限高由控规中的30-80米统一调整为不大于 100米,现按程序予以公示。

如对以上调整有异议者,请于2013年12月29日前以书面 形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议 者,我局将依法变更以上内容的规划指标。电话:6651886

信阳日报征订热线: 0376-6263953

党报党刊征订热线: 0376=6221455

羊山新区规划管理局

2013年11月28日

迁址更名公告

尊敬的客户您好

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,进一步提 升我行的服务质量,根据中国建设银行股份有限公司河南 省分行建豫函(2012)505号文批复,中国建设银行股份有限 公司信阳工区路支行由信阳市工区路480号迁至信阳市航 空路浉河北岸领秀城社区北门西侧,并更名为"中国建设银 行股份有限公司信阳领秀城支行"。

咨询电话:0376-6766541、0376-6766865。

由此给您带来的不便敬请谅解,我们将不断完善服务 模式,继续为你提供方便快捷、优质高效的金融服务。

中国建设银行股份有限公司信阳工区路支行

2013年11月29日

欢迎订阅2014年度《信阳日报》、《河南日报》、《人民日报》等党报党刊 主流媒体 权威发布 信阳报 服务太局引导舆论 Mil licktonia 关注民生 助推发展